

слава въ Раятъ. Ты си Майка, азъ съмь Сынъ; праведно сѣ пада да почита Сынътъ Майката; праведно е да царѣва Майката заедно съ Сынътъ; сѣди отъ десната ми страна, и царѣвай на небето, и на земята, и нѣка ти сѣ покланятъ Ангелити, и челоуѣцити като на Царица, и Божіа Майка: азъ съмь и Богъ, и Сынъ; като Богъ харизвамъ ти славата си, като Сынъ давамъ ти сърдцето си, слѣдователно: „Проси Мати моѣ, ѣкѡ не ѡвращѣ сѣ тебѣ.“ Проси щото щешъ, и азъ щѣ испълнѣ желаніето ти, за да бы позналъ свѣтътъ кого имашъ Сина, и коѣ Майка имамъ азъ отъ истина, и тѣй „Да та ублажаватъ родовети;“ „Проси Мати моѣ, ѣкѡ не ѡвращѣ сѣ тебѣ;“ Проси здравіето на оновоа болніатъ, който полдмъртъвѣ лѣжи на постелата; проси освободеніето на онзи паѣнникъ, който отъ толко време е обкованъ въ желѣза; на онзи сиромашъ, който е падналъ въ толко злоключеніа; проси избавленіето на онзи пѣтникъ, който бѣдствѣва въ морето; името ти само нѣка призове онзи болніатъ, и нѣка ѣздравѣе; паѣнникътъ нѣка сѣ освободи; сиромашътъ нѣка сѣ замогне; мореплавателътъ нѣка сѣ избави: „Проси Мати моѣ.“ Моли ли ти сѣ онаѣ неплодна жена за да ѣ подаришь чадѡ? онаѣ дѣвойка, за да ѣ запазишь честь-та? онзи воинъ за да мѡ дадешъ повѣда? онзи моракъ за да го заведешъ въ пристанището? онзи земледѣлецъ, за да мѡ дадешъ плодородіе? онзи търговецъ, за да спечели? нѣка стане прошеніето имъ, само чрезъ Ходатайството на тебе Майка ми; „Проси Мати моѣ.“ Искашъ ли да сѣ запази отъ гладъ, отъ моръ, отъ бранъ, и отъ сѣкаквы вразы видими, и невидими онзи градъ? онаѣ страна? онова господарство, гдѣто тѣ почитатъ съ израдна честь? нѣка вѣде. Из искашъ ли още онзи грѣшникъ, непокаяніатъ грѣшникъ, който е подаютилъ гнѣвътъ ми, който е достоенъ за смъртъ, и за мъка, да полдчи едно освѣтаѣніе на Божественната благодать, та да сѣ завърне въ покаяніе? да дойде на спасеніе? нѣка вѣде волаѣта Майчина. „Проси Мати моѣ, ѣкѡ не ѡвращѣ сѣ тебѣ.“ Язъ съмь Богъ, азъ съмь Сынъ; какъ-то искашь азъ можъ сичко да сторѣжъ за матерната любовь; нѣка сѣ слави Майка ми съ моѣта слава, нѣка е моѣ слава да сѣ слави Майка ми.

Тѣй е Христіане; да посадишъ, да дѣлашъ пакъ, да посадишъ Богъ моленіата на дрѣгыѣ Свѣтѣн, това е благодать, защото той е на